
部品図

ホースバンド

シリコンスロットルホース

リア角バンパー用ナンバー取付ブラケットの組み立て

本製品の構成部品について

●取付説明書　 ×１

●No.11 シリコンスロットルホースφ41 ×１

  

●ホースバンド　28 ×２

　2　シリコンスロットルホースを付属のホースバンドで取り付けて下さい。　

　※ホースバンドのボルトはあまり締め過ぎない様に注意して下さい。 （取付トルク 3.1N ・ m)

ホースバンド

シリコンスロットルホース

本製品の取付手順について

　　　　　　　 　　　　 　　　　　　

●ナンバー取付ブラケット　　　　　×１　　　●M5×１２六角穴付ボルト　　　　×２

●純正バックカメラ用ステー　　  　×１　  　●M5 フランジナット　　　　　　　　×２

１　図１を参考に純正バンパーから取り外した純正バックカメラを

　　バックカメラ用ステーに取り付けて下さい。

２　ナンバー取付ブラケットに１で組み立てた純正バックカメラ用ステーを

　　図２を参考に取付けて下さい。

３　図２を参考に純正のライセンスランプを取り付けて下さい。

４　出来上がったナンバー取付ブラケットをリア角バンパーの

　　取付説明書を参考に取り付けて下さい。
　　
　　

　　　

図１ 図２

　　　　　　　 　　　　 　　　　　　

M5×１２六角穴付ボルト
　
M5 フランジナット　　　　

　　　　　　　 　　　　 　　　　　　

純正バックカメラ用ステー
　

　　　　　　　 　　　　 　　　　　　

ナンバー取付ブラケット
　


